



中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A18

## 中国新闻

# 传延迟退休纳政府议事日程 养老金供给压力加剧

7月26日,人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基表示,对于公众关注的“延迟退休”问题,要对不同群体采取差别政策,并以“小步慢走”的方式推进。这是否意味着延迟退休已正式纳入政府议事日程?如何差别化对待不同人群,如何平稳有效进行“小步慢走”,如何处理好养老、就业与老年人口红利之间的关系,养老保障体系应如何完善顶层设计?是未来很长一段时间内,我国需要面临的现实命题。

### 延迟退休正式提上日程

今年6月,人社部相关负责人首次明确提出延迟退休年龄已成“趋势”,建议到2045年不论男女,退休年龄均为65岁。此言一出,旋即引发社会广泛议论。随后,6月27日,国务院通过由人社部、发改委、民政部、财政部、卫生部、社保基金会制定的《社会保障“十二五”规划纲要》,研究弹性延迟领取养老金年龄的政策被纳入其中。延迟退休正式提上日程,对于延迟退休的争议被推向深入。

7月26日,人社部在例行新闻发布会上再

次回应各界对于延迟退休的争议,提出了“小步慢走”思路,并且拟针对不同群体诉求采取“差别化”策略对待。

### 赡养负担过重与养老金供不应求?

对于我国养老金的忧虑正在加剧。专家表示,目前我国养老保险制度存在着养老金供不应求的压力。

在需求方面主要是人口老龄化和预期寿命的增加导致养老金替代率上升,在供给方面主要是覆盖率与缴纳率不高以及退休年龄过低导

致基金筹集不足。除了正常提前退休之外,中国还存在着许多利用提前退休规定的非正常性提前退休情况,这种状况背离了政策制定的初衷,加剧了养老金的供给压力。

清华大学公共管理学院教授杨燕绥认为,延迟退休年龄只是养老金制度安排中的一个环节。作为养老金制度安排,国家应充分考虑人口年龄结构变化,通过中央统筹方式建立国民基础养老金,首先保证所有到退休年龄的老人都能得到基本的养命钱,这是养老保障制度的基础。

据《工人日报》

### 华西村组建航空公司 已通过审定开航

江苏华西村组建的通用航空公司通过民航局审定,已于近日开航。华西村将用两架直升飞机主营长三角地区的空中游览及应急救援。

记者从民航部门获悉,由江苏省华西村组建的我国首家村办通用航空公司——江苏华西通用航空有限公司,早在2011年7月就被民航华东局批准筹备,并于今年7月26日被民航华东局批准正式开航。

这家村级通用航空公司初期投资1亿元,2011年7月筹建时就拥有了一架AS350B3型直升机和一架MD902型直升机,基地机场为江阴华西直升机场。

华西村号称“天下第一村”,村民都住别墅、有轿车,人年均收入至少8万元,年接待国内外游客近200万人次,是苏浙沪等周边大中城市人士的休闲、度假“后花园”。

据介绍,民航局批准华西村以2架直升机主营旅游业务,航线以华西村通航机场(起降点)为中心,飞行高度3000米以下。开航初期主要为华西村的旅游提供增值服务,游客、村民可以乘坐直升飞机“空中看华西、空中看江阴”,每次搭乘2~4人,到江阴城区只要4分钟、到无锡城区只要9分钟。 据《新闻晚报》

### 三亚海棠湾腐败案归案76人,原镇长受贿索贿1440万元,被判死缓

海南省纪委、省高院、省检察院、省公安厅等相关部门4日联合向媒体发布三亚海棠湾腐败案的查办情况:海棠湾案件自去年6月立案侦查以来,已发现涉嫌违纪违法犯罪人员104人,其中归案76人,法院依法判决10人。海棠湾镇原镇长李骥受贿索贿1440万元,一审被判处死刑,缓期两年执行。

海南省高院党组书记、副院长刘诚介绍,截至目前,全省12家法院包括4个中院和8个基层法院共受理海棠湾系列案件23件,涉案27人,依法判决10人。目前,一审已审结案件9件,涉案10人。其中依法从严打击的案件有3件。

海棠湾工委原副书记、海棠湾镇原镇长李骥利用职务之便,受贿索贿1440万元,截至目前仅退赃60万元,被迫退赃150万元,仍有1200余万元未追赃。

据新华社电



### 受台风影响 冀辽苏浙闽赣鲁 7省受灾

刚刚消逝的台风“达维”带来的强降雨重创辽宁。气象专家指出,这是近年来辽宁遭遇范围最广、强度最大的台风降雨。辽宁省145.9万人受灾,1人死亡,5人失踪,13.8万人紧急转移安置或其他需紧急生活救助,1万间房屋倒塌、1.7万间不同程度受损。

据民政部、国家减灾办8月5日9时初步统

计,今年第9号台风“苏拉”和第10号台风“达维”所引发的风雹、洪涝、泥石流等灾害已造成江苏、浙江、福建、江西、山东5省6人死亡,2人失踪,102.7万人紧急转移;河北省241.9万人受灾,1人死亡,1人失踪,15.1万人紧急转移安置或其他需紧急生活救助。

综合新华社电

### 汕头市龙湖区环卫局办公楼里 51岁环卫工手持砍骨刀朝局长乱砍

8月3日上午,汕头市龙湖区环卫局办公楼里发生一起持刀杀人案,环卫局一职工持刀追砍局长张某盛,致其重伤死亡,另一名上前阻止的职工也被砍伤,凶手黄某水被接警迅速赶至的民警制服。据警方初步调查,黄某水因待遇问题对受害人心存积怨而行凶。

8月4日,记者从当地警方的案情通报中,还原了案发当时的一幕:8月3日星期五上午9时许,龙湖区环卫局局长张某盛如往常一样回到单位上班,当张某盛正准备上楼时,局里职工

黄某水突然冲上前,举起手中的一把砍骨刀,朝着张某盛就是一阵乱砍。被砍得头破血流的张某盛拼命往二楼逃跑,黄某水持刀继续追砍,张某盛被逼到无处可躲,又逃回楼下。其间龙湖区环卫局员工石某伟见状,上前劝阻黄某水,也被黄某水持刀砍伤(经法医鉴定为轻微伤)。黄某水仍不肯罢休,持刀追到楼下空地,对张某盛继续砍砍,直至其倒在血泊中。

9时47分,龙湖警方接到报案后迅速出警,民警赶到现场。民警当场制服了黄某水,并把

另一名受伤的职工送往医院。张某盛因伤势过重,经抢救无效死亡。

据调查,死者张某盛与凶手黄某水同龄,两人是多年同事,现年51岁的犯罪嫌疑人黄某水是龙湖区环卫局职工,自2001年起调入龙湖区环卫局工作,因待遇问题,早在张某盛还是环卫局办公室主任时便结下个人积怨。在审讯中,犯罪嫌疑人黄某水对其事先准备并持刀砍伤张某盛致死的犯罪事实供认不讳。目前案件正在进一步审理中。

据《羊城晚报》

**移动G3**  
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。

引领3G生活

**MOTO 917 低调的奢华**

屏幕: 4.5英寸 电容屏  
CPU: 德州仪器 OMAP4430  
内存容量: 1GB  
机身尺寸: 130.7 × 68.9 × 8.5mm  
其他功能: 支持搜狐视频、航班管家、社交信息、新闻、支付宝、大众点评、乐媒、控件纠错

**手机多**  
精品G3手机, 性价比之选

**升级快**  
快3G不卡顿, 精彩生活, 轻松畅享!

**网络好**  
2G/3G网络无缝切换! 畅享无线宽带高速上网! 手机电视流畅高清免流量!

**更省心**  
你选我送! 买手机送话费! 售后三包, 售后无忧!

**应用全**  
MM商城, 海量3G应用, 正版安全!